# 知名作家齐聚一堂 纪念《讲话》70周年

午,省作协、省文学院、省评论家 协会联合召开"河南省文学界纪 念毛泽东《在延安文艺座谈会上 的讲话》发表70周年座谈会"。李 佩甫、郑彦英、南丁、张一弓、张 宇、田中禾、马新朝、南飞雁等省 内20名知名作家齐聚一堂,共话 我省文学界近年来取得的成就, 探讨文学创作的现状。

与会作家一致认为,《讲话》 围绕着文艺为谁服务及如何服务 的问题,提出的文艺理论、基本思 想,不仅在当时有振聋发聩的指 导作用,而且在今天也仍有发人 深省的现实意义。随着市场经济 大潮的冲刷,时下的作家队伍也 出现了一些"脱离实际、脱离生 座谈会正是为了警醒这些现象。

省作协主席李佩甫认为,作 家的写作应"为人民写作,写人 民, 抒写时代", 如今"文学豫军" 已在全国产生一定的影响力,希 望我省能产生更多有影响力的作 品;省作协副主席郑彦英表示,河 南作家队伍风气很好,埋头写作, 不事张扬,拿出了不少好作品,希 望今后能写出更多接地气的作 品;省作协副主席马新朝提倡作 家们多深入生活,要保持自己的 独特眼光和敏感性……作家们纷 纷结合自己的创作实践探讨了当 下文学创作的现状,指出了存在 的问题,并对河南文学未来的发 展寄予厚望。

# 新一届国家队大名单出炉 建业队小将张力首次入选

本报讯(记者 **刘超峰**)昨天,记者 从建业足球俱乐部获悉,为备战与西 班牙、越南国家队比赛,中国足协公布 了新一届国家队大名单,本次国家队 中广州恒大贡献了七人,成为国家队 输出最大户,山东鲁能门将耿晓峰,北 京国安后卫于洋前卫王晓龙,广州富

力后卫许博、唐淼和前卫张远以及河 南建业队的张力等七名新人入围。

建业最大的惊喜就是张力首次人 选国家队,除了新人张力之外,国家队 老面孔门将曾诚和后防中坚赵鹏再 次入选,建业一次有三人同时入选国 家队,刷新了入选国家队人数的纪

从建业替补到入选国家队,张力的 命运今年发生重大改变,他凭借在后腰 位置的出色防守和不惜体力的奔跑,最 近牢牢坐稳了建业主力位置。张力的 "冒尖"要感谢主帅维斯雷恩的提携,正 是维帅对其足够的信任,才使张力有了

充分的施展机会。此前张力一直没有 得到前几任主教练的赏识,一度只得去 踢五人制比赛,不过,恰恰是五人制联 赛锻炼出他出色的意识和细腻的脚法, 使得张力在中超联赛中逐渐找到了感

## 青春版豫剧《拷红》纪念常香玉

本报讯(记者秦华)昨晚,青 春版豫剧《拷红》新闻发布会暨演 员见面会在河南艺术中心艺术馆 举行。作为河南电台戏曲广播策 划的"激情盛夏、大韵中原"大型 公益广场演出之一,《拷红》将于6 月16日在河南艺术中心喷泉广场 跟广大观众见面。

《拷红》是河南电台戏曲广播 为纪念豫剧大师常香玉逝世八周 年、传承戏曲流派艺术而着力打 造的一台剧目。从今年2月份开 始,即在《梨园星秀场》栏目中通 过热线电话、短信平台、网络微博 等方式海选剧中演员,历经4个月 时间、近万名听众投票,最终主办 方选出了剧中饰演红娘、莺莺、张 生、老夫人等角色的演员。

据介绍,为排演《拷红》,河南 电台戏曲广播特别邀请了常香玉 的琴师王冠君、"豫剧第一小生" 王素君担任该剧艺术顾问,常香 玉的次女陈小香担任唱腔指导, 常香玉的亲传弟子孙玉菊及常香 玉的长女常小玉亲授。

昨晚的发布会包括"红娘初 感觉"、"心有灵犀"、"书童欢郎大 PK"三个章节。在"红娘初感觉" 章节中,三位饰演红娘的专业青 年演员胡曙光、仝玉洁、连德志分 别演唱了《拷红》中的唱腔,陈小 香现场进行了点评;在"心有灵 犀"章节中,青年演员胡曙光、牛 艳荣、王现光、连德志与现场戏迷 展开互动,以游戏方式演绎剧中 唱词,令观众乐不可支;"书童欢 郎大PK"章节中,评委现场选出 了剧中饰演书童和欢郎的戏迷演 员,他们将在《拷红》中和专业青 年演员一起同台演出。



最终,中国队3:0击败泰国队,连续第15次闯入尤伯杯决赛。 新华社记者 郭 晨 摄

### ▶ 淑媛/流行汇 每克减 20 一恒贞 百泰首饰 金丸福 豫冠黄金 45/50<sub>½</sub>100 50换100 参与品牌 MindBridge 蒙奇奇 衣臣 Legmo 衣臣 45换100 参与品牌 达芙妮 爱柔仕 高蒂 欧罗巴 伊丝艾拉 曼诗婷等 镶嵌 り折起 满1000減100 ESKO 骆驼 红蜻蜓等 60换100 参与品牌 50 年 100 参与品牌 TXY 百图 Pink 特卖场 红黄兰全场新品4-5折 百丽 天美意 TATA 哈森 Mickey 缤诺诗等 博士蛙 全场**3.5-4**折 骆驼 (户外) 全场**2-5**折 tg.top gloria B&B Aee 70换100 Scolar 50换100 艺域 Ditto 傲巴斯 富贵鸟 名郎等 45<sub>换</sub>100<sub>起</sub> 3⊨ 绅士汇 4₣新百美食汇 众多美食 欢迎品尝 CALL ALL 重磅品牌 满500返50◀ 小天鹅火锅 魚碼頭 1831 S2 全场9折 莱克代尔 全场9折 Jack&Jones 凡购买正价商品满 588元,(不限件数)加99元,即可换 长沙罐子楼姐妹店 新伊伊伊 新店开业 敬请光临 购指定休闲裤一条 才子男装 (新柜入驻 5.19-5.28) 5/21~7/1 全场5起, 持VIP卡可再享9.2折 DQ) 45换100参与品牌 必胜客 **凭商场购物小票** 爱登堡 满300返60 美尔雅 金海马 波仕恩爵 布莱恩 专柜代金券 50换100 参与品牌 招牌美食 另满500返50购物券 Jims 高尔普 德意志山峰 满30元可送□ 天天半仍 60换100 美国苹果 佳贝罗

百货地址:郑州市紫荆山路与商城路交汇处 总服务台电话:86150088

团购电话:86150067 网上商城Http://www.xinbaigo.com

# 建业明日飞赴杭州 周日战绿城欲抢分

本报训(记者 刘超峰)主场 1:0成功摘"花"之后,建业将士 的士气和信心得到空前的修复。 明天,全体将士将在主帅维斯雷 恩的率领下飞赴杭州,开始为周 日夜战杭州绿城做最后的准备。 面对士气正旺的老对手杭州绿 城,建业将士并不发憷,希望能在 对手身上成功抢分,遏制住对手

昨天,维斯雷恩给全队放假 一天没有进行训练,之前的训练 中卡通戈、张可、孙昇准等都有不 同的伤病,只能跟着队医进行恢 复训练。不过令球迷高兴的是, 建业的"空霸"肖智已经伤愈复 出,上周与申花预备队的比赛中 登场亮相。作为老建业球员,身 高1.86米的肖智冲击力强,头球 好,在场上拼抢不惜体力。过去 两个赛季,他都是本土球员中稳 定的得分点。在2009赛季,主力 前锋奥利萨德贝受伤后,联赛最 后三轮,临危受命的肖智攻入五 球,帮助建业顺利杀人亚冠联 赛。上个赛季主场对阵青岛,肖 智的进球也帮助球队以4:1大胜 对手提前保级。本赛季随着于乐 转会,肖智受伤,建业在联赛之初 甚至连合适的替补前锋都没有。

从赛季初的一胜难求积分垫 底,到现在的三连胜积分排名第 六,杭州绿城正走在一条笔直的 上升通道中。更加刺激的是,上 轮杜威在第91分钟利用角球机会 打进制胜一球,帮助杭州绿城客 场1:0战胜上海申鑫。三连胜让 杭州的单场奖金达到180万元。

在主场迎战辽宁队前,绿城老板 宋卫平向球队宣布,本赛季的赢 球奖金将发生变化。赢一场还是 60万元,两连胜是120万元,三连 胜是180万元,在这一场240万元 赢球奖的刺激下, 主队的取胜欲

作为一对老冤家,两队携手 进入中超后,五个赛季10场较量 不分伯仲。上赛季建业虽曾在客 场2:1战胜过对手,但此番做客 黄龙体育中心,面对的是一支已 取得三连胜的浙江绿城,但绿城 的外援前锋马佐拉因上一场吃到 红牌将缺阵本场比赛,这也许会 给建业绝佳的机会,但不管如何 两支势均力敌的老对手都有取胜 的机会,谁稍不留心都有可能遭 遇失败的苦果。

# 中式台球排名赛郑州站开杆

由国家体育总局小球运动管理中 心批准、中国台球协会主办的最 权威的2012年度"星牌杯"中国台 球排名赛郑州站,在郑州高谷台 球俱乐部开杆。未来5天,从全国 8个资格赛区脱颖而出的64名男 子中式台球高手以及8名外卡选 手角逐这项全国水平最高的赛

谋、石鑫、王岩、王鹏等国内高手 都将悉数登场。4位国家队女将 付小芳、刘莎莎、韩雨和周豆豆也 将参加本次比赛。

本次比赛将在河南、辽宁、安 徽、浙江设4站分站赛,总决赛在 北京举行。据了解,这次国内水 平最高的排名赛在赛时、赛制均

有创新,奖金也有了大幅提高,总 决赛冠军奖金8万元,分站赛冠军 奖金5万元,赛事总奖金超过100 万元人民币。昨天进行的是外卡 轮以及首轮的较量,其中男子组 为9局5胜制,而女子组为5局3 胜制的赛制,最终的决赛将会是男 子抢11、女子抢9的赛制。

# 女篮乙级联赛 河南大胜湖北

本报讯(记者 **陈凯**)昨晚,2012年全 国女子篮球乙级联赛在江西上栗县结束 了第二轮的争夺。在其中的一场比赛 中,河南女篮面对弱旅湖北女篮,最终取 得了92:45的大胜,迎来了本次比赛的

据了解,参加今年女篮乙级联赛的 共有山东、河南、四川、福建、湖北、广西、 重庆和山西8支球队。获得前两名的球 队直接晋级下赛季 WCBA。前晚面对 实力不俗的山西队,河南女篮以66:72 遗憾告负,昨晚面对实力偏弱的湖北队, 球队取得了47分的大胜。从目前形势 看,一胜一负的河南女篮若想从本次比 赛中"脱颖而出",单循环后面的比赛必 须全力争胜,这样才能在半决赛中争得 一个好的排位。

### 骑行亲子马拉松赛 周日亮相郑东新区

本报讯(记者陈凯)2012骑行马拉 —"环球&建大"杯全国业余自行车 联赛(郑州站)暨首届骑行马拉松赛,将 于本周日在郑东新区 CBD 河南艺术中 心广场举行。届时,"迎六一"首届亲子 趣味马拉松赛暨幼儿扭扭车大赛也将同 时举行。

据了解,本次比赛将持续一整天,周 日上午9点,参与人数较多的群众性项 目——大众骑游组将率先开始比拼;而 观赏性较强、相对专业的业余组比赛则 将在大众组比赛全部结束后,于上午10

另据了解,本次比赛期间还将在河 南艺术中心环形路上同时举行"迎六一" 趣味亲子马拉松赛,预计届时将有200 个家庭参加比赛。

### 12 部微电影秀梦想

本报讯(记者 左丽慧)23日,黄河科 技学院音乐厅笑声不断、座无虚席,由该 校影视创作联合会精心策划的"大学生 原创微电影展"在这里举行。看到身边 的老师和同学变身为电影导演或者"男 女一号",台下的观众奉上了热烈而敬佩 的掌声。

据了解,本届影展共有微电影、公益 广告、电视娱乐节目、原创音乐MV在内 的12部作品参展,每部作品均由参展学 生自编、自演、自导。作品主题主要围绕 亲情、校园、友情、爱情等展开,不乏温 情,充满大学生的青春与活力。

本次影展中,"微电影"成了夺人眼 球的字眼。对于大学生而言,"微电影" 不是个陌生的词,但想拍出一部好的"微 电影"就没那么简单了,这也是"影联"首 次尝试创作"微电影"。

